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ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ 
ΣΥΝΕΔΡΙΑ Αρ. 145 

3 Φεβρουαρίου 2021 

Η Σύγκλητος:  

1 Ενέκρινε την σύνθεση της Ειδικής Επιτροπής για την ανέλιξη του Λέκτορα Κ.Μ. στο Τμήμα 
ΠΟΜΗΓΕ.  

2 Ενέκρινε τη τελική σύνθεση της Ειδικής Επιτροπής για την πλήρωση θέσης ΔΕΠ στη βαθμίδα 
του Λέκτορα ή Επίκουρου Καθηγητή στην ειδικότητα «Επεξεργασία Σήματος με Έμφαση στη 
Βιοϊατρική Μηχανική» στο Τμήμα ΗΜΗΠΛΗ. 

3 Ανακάλεσε την απόφαση που έλαβε στην 122η συνεδρία της σχετικά με τη σύσταση Ειδικής 
Επιτροπής για την πλήρωση θέσης Λέκτορα ή Επίκουρου Καθηγητή στην ειδικότητα «Ανάλυση 
και Επεξεργασία Φυσικών Προϊόντων» στο Τμήμα ΓΕΒΕΤ και  

Ενέκρινε τη σύσταση της Ειδικής Επιτροπής για την  πλήρωση θέσης Λέκτορα ή Επίκουρου 
Καθηγητή στην ειδικότητα «Ανάλυση και Επεξεργασία Φυσικών Προϊόντων» στο Τμήμα 
ΓΕΒΕΤ. 

4 Ενέκρινε την εισήγηση της Επιτροπής Αξιολόγησης για μονιμοποίηση του μέλους Ειδικού 
Εκπαιδευτικού Προσωπικού στο Τμήμα Χημικών Μηχανικών Μ.Β. και υποβάλλει θετική 
εισήγηση στην Επιτροπή Προσωπικού, Προσλήψεων και Προαγωγών, Κανονισμών και 
Κανόνων για επικύρωση της απόφασης. 

5 Ενέκρινε την εισήγηση της Επιτροπής Αξιολόγησης για μονιμοποίηση του μέλους Ειδικού 
Εκπαιδευτικού Προσωπικού στο Τμήμα ΓΕΒΕΤ Β.Γ και υποβάλλει θετική εισήγηση στην 
Επιτροπή Προσωπικού, Προσλήψεων και Προαγωγών, Κανονισμών και Κανόνων για 
επικύρωση της απόφασης. 

6 Ενέκρινε την οριστικοποίηση της σύνθεσης της Ειδικής Επιτροπής για την ανέλιξη του 
Επίκουρου Καθηγητή Ε.Δ. του Τμήματος ΓΕΒΕΤ. 

7 Ενέκρινε την εισήγηση του Εκλεκτορικού Σώματος για ανέλιξη του Φ.Π. του Τμήματος ΓΕΒΕΤ, 
στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή και υποβάλλει θετική εισήγηση στην Επιτροπή 
Προσωπικού, Προσλήψεων και Προαγωγών, Κανονισμών και Κανόνων για επικύρωση της 
απόφασης. 



 

 

8 Ενέκρινε την τελική σύνθεση της Ειδικής Επιτροπής για την πλήρωση θέσης ΔΕΠ στη βαθμίδα 
Λέκτορα ή Επίκουρου Καθηγητή στην ειδικότητα «Διοικητική Στρατηγική με εξειδίκευση στα 
Ναυτιλιακά» στο Τμήμα ΕΧΡΗΝ. 

9 Ενέκρινε την εισήγηση του Εκλεκτορικού Σώματος για ανέλιξη του Α.Π. του Τμήματος ΔΙΞΕΤ 
στη βαθμίδα του Καθηγητή και υποβάλλει θετική εισήγηση στην Επιτροπή Προσωπικού, 
Προσλήψεων και Προαγωγών, Κανονισμών και Κανόνων για επικύρωση της απόφασης. 

10 Ενέκρινε τη σύνθεση της Ειδικής Επιτροπής για την ανέλιξη του Λέκτορα Π.Χ. στο Τμήμα 

ΔΙΞΕΤ. 

11 Ενέκρινε την εισήγηση του Εκλεκτορικού Σώματος για την εκλογή του Γ.Κ. στη βαθμίδα του 
Επίκουρου Καθηγητή στην ειδικότητα “ Ιστορία και Θεωρία της Τέχνης (περιλαμβανομένων 
και των Πολιτισμικών Σπουδών), με έμφαση στην περίοδο από την (πρώιμη) Νεωτερικότητα 
μέχρι και τη Σύγχρονη Εποχή ” στο Τμήμα Καλών Τεχνών, και υποβάλλει θετική εισήγηση στην 
Επιτροπή Προσωπικού, Προσλήψεων και Προαγωγών, Κανονισμών και Κανόνων για 
επικύρωση της απόφασης. 

12 Ενέκρινε την εισήγηση του Εκλεκτορικού Σώματος για ανέλιξη της Δ.Μ.Γ. του Τμήματος 
ΠΟΛΥΓΡΑΤ, στη βαθμίδα της Αναπληρώτριας Καθηγήτριας και υποβάλλει θετική εισήγηση 
στην Επιτροπή Προσωπικού, Προσλήψεων και Προαγωγών, Κανονισμών και Κανόνων για 
επικύρωση της απόφασης. 

13 Ενέκρινε την τελική σύνθεση της Ειδικής Επιτροπής για την πλήρωση θέσης ΔΕΠ στη βαθμίδα 
Λέκτορα ή Επίκουρου Καθηγητή στην ειδικότητα Ολοκληρωμένη Επικοινωνία Μάρκετινγκ» 
στο Τμήμα Δημόσιας Επικοινωνίας. 

 


